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Precizări referitoare la amnistia fiscală reglementată de 
107/2024 cu modificările ulterioare

 
Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 107/2024, au fost aprobate o 

serie de facilități fiscal
după cum urmează: 

I. Anularea obliga
Orice categorie de contribuabil

accesorii aferente obliga
2024 inclusiv, dacă sunt îndeplinite cumulative obliga
normativ. 

II. Anularea 
persoanelor fizice

Contribuabilul persoană fizică 
obligațiile bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, astfel:
a) se anulează un pro
31 august 2024 inclusiv, dacă cuantumul obliga
mai mic de 5.000 lei inclusiv, 
de 50%, până la data 
mai târziu de 25 noiembrie 2024
b) se anulează un procent de 25% din obliga
31 august 2024 inclusiv, dacă cuantumul obliga
mai mare de 5.000 lei, 
până la data depunerii
târziu de 25 noiembrie 2024 inclusiv.
În ambele situații se beneficiază 
toate accesoriile) aferente obliga
inclusiv. 
În plus, față de achitarea obligațiilor bugetare principale restante la 31 august 
2024 inclusiv, în procentul mai sus men
condițiile din prezenta ordonanță de urgență.
 

Nu fac obiectul amânării 
bugetare: 
a) reprezentând ajutor de stat de recuperat sau fonduri ce se cuvin bugetului 
Uniunii Europene. 
b) care fac obiectul unor procese penale aflate în curs de desfă
intrării în vigoare 
a ordonanței de urgență sau care încep ulterior acestei date;
c) stabilite prin hotărâri penale definitive;
d) reprezentând prejudicii care fac obiectul ar
prevenirea și 
combaterea evaziunii fiscale, cu modificările 
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referitoare la amnistia fiscală reglementată de 
107/2024 cu modificările ulterioare 

ța de urgență a Guvernului nr. 107/2024, au fost aprobate o 
fiscale constând în anularea unor obligații bugetare restante, 

Anularea obligațiilor de plată accesorii 
Orice categorie de contribuabil poate accesa anularea obliga

aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 august 
2024 inclusiv, dacă sunt îndeplinite cumulative obligațiile din prezentul act 

Anularea unui procent din obligațiile bugetare principale, în cazul 
persoanelor fizice 

Contribuabilul persoană fizică beneficiază de anularea unui procent din 
țiile bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, astfel:

se anulează un procent de 50% din obligațiile principale restante la data de 
31 august 2024 inclusiv, dacă cuantumul obligațiilor bugetare principale este 
mai mic de 5.000 lei inclusiv, caz în care trebuie achitată diferen

depunerii cererii de anulare a unor obligații bugetare, dar nu 
mai târziu de 25 noiembrie 2024 inclusiv; 

se anulează un procent de 25% din obligațiile principale restante la data de 
31 august 2024 inclusiv, dacă cuantumul obligațiilor bugetare principale este 

mare de 5.000 lei, caz în care trebuie achitată diferența de procent de 75%, 
până la data depunerii cererii de anulare a unor obligații bugetare, dar nu mai 
târziu de 25 noiembrie 2024 inclusiv. 

se beneficiază și de anularea accesoriilor (dobânzi, penalită
toate accesoriile) aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 august 2024 

ță de achitarea obligațiilor bugetare principale restante la 31 august 
2024 inclusiv, în procentul mai sus menționat, trebuie să se îndeplinească 

țiile din prezenta ordonanță de urgență. 

fac obiectul amânării și anulării următoarele tipuri de obligaţii 

a) reprezentând ajutor de stat de recuperat sau fonduri ce se cuvin bugetului 

b) care fac obiectul unor procese penale aflate în curs de desfășurare la data 

ței de urgență sau care încep ulterior acestei date; 
c) stabilite prin hotărâri penale definitive; 
d) reprezentând prejudicii care fac obiectul art. 10 din Legea nr. 241/2005 pentru 

combaterea evaziunii fiscale, cu modificările și completările ulterioare.

referitoare la amnistia fiscală reglementată de OUG 
 

ța de urgență a Guvernului nr. 107/2024, au fost aprobate o 
ții bugetare restante, 

poate accesa anularea obligațiilor de plată 
țiilor bugetare principale restante la data de 31 august 

țiile din prezentul act 

țiile bugetare principale, în cazul 

beneficiază de anularea unui procent din 
țiile bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, astfel: 

țiile principale restante la data de 
țiilor bugetare principale este 

caz în care trebuie achitată diferența de procent 
ții bugetare, dar nu 

țiile principale restante la data de 
țiilor bugetare principale este 

ța de procent de 75%, 
ții bugetare, dar nu mai 

accesoriilor (dobânzi, penalități și 
țiilor bugetare restante la data de 31 august 2024 

ță de achitarea obligațiilor bugetare principale restante la 31 august 
nat, trebuie să se îndeplinească și 

și anulării următoarele tipuri de obligaţii 

a) reprezentând ajutor de stat de recuperat sau fonduri ce se cuvin bugetului 

șurare la data 

t. 10 din Legea nr. 241/2005 pentru 

și completările ulterioare. 
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Documente care trebuie completate pentru a beneficia de facilitățile 
fiscale: 

1. Notificarea privind intenția de a beneficia de anulare a unor obligații 
bugetare, caz în care NU este obligatoriu să îndepliniți condițiile menționate în 
prezenta ordonanță de urgență, cu excepția celei care vizează depunerea 
declarațiilor fiscale. 
Vă recomandăm să completați, să semnați și să transmiteți, de îndată, Notificarea 
privind intenția de a beneficia de anularea unor obligații bugetare, astfel încât să 
se amâne la plată până la data depunerii cererii, obligațiile bugetare ce pot face 
obiectul anulării, caz în care nu începe sau se suspendă executarea silită pentru 
acestea. 

2. Cererea de anulare a unor obligații bugetare, caz în care trebuie să 
aveți respectate toate condițiile menționate în prezentul act normativ, la tipul 
de facilitate fiscală pe care doriți să-l accesați. 
Modelele ale celor două documente pot fi descărcate accesând link-ul 
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/Declaratii_R/D11.html 
 
 Mai multe informaţii puteţi obţine prin consultarea OMF nr. 5521/2024 
pentru aprobarea Procedurii de anulare a unor obligații bugetare, publicat în 
Monitorul oficial nr. 944/09.09.2024, precum și a  Ghidului privind aplicarea 
prevederilor O.U.G. nr. 107/2024, disponibil pe site-ul www.anaf.ro.  
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